

Eszközlisták egyszerűsített beszerzési lehetősége

A tanévkezdéshez szükséges eszközök beszerzését megkönnyítendő az iskola idén is megállapodást kötött az **Ars Una Studio Kft.**-vel. A családoknak lehetőségük van arra, hogy **előzetes megrendelés leadása után** a cég bemutatótermében (a bolt elérhetősége: 1113 Budapest, Csetneki u. 13., nyitva tartása hétfőtől péntekig 10:00 - 18:00 óra között, Tel:+36 1 279 23 24) személyesen átvegyék a teljes iskolai eszközcsomagot. A megrendelések átvételéért kérjük 16:00 óráig érkezzenek a boltba. A személyes átvételt azért javasoljuk, mert a szükséges eszközök többféle variációban is elérhetők.

A cég kínálatának utánanézhettek webshopjukban is: www.arsuna.hu.

Az eszközcsomagok igénylésére a **digitális évváró csomagban** van lehetőségük **2018.06.11-ig**. A cég az előzetesen leadott rendelések alapján azokat a termékeket is rendelkezésre bocsájtja, amiket egyébként nem tartanak a boltban, ezért fontos, hogy a határidőig jelezzék a vásárlási szándékukat. Az eszközökhöz rendeltek egy alapárát, ami a kiválasztott termékek márkájától, fajtájától függ, ez tájékoztatásul szolgál.

A vásárlás június 21-és július 30. között lehetséges. Természetesen lehetőség van az átvételkor cserére, és lehet plusz termékeket választani, valamint ha valami felesleges, azt kivenni a csomagból. A boltban táskák, kulacsok, tornazsákok, iskolatáskák és egyéb iskolai felszerelések is beszerezhetők.

Az átvételi időszak alatt át nem vett csomagok megrendelőivel a bolt tartja a kapcsolatot.

A vásárló szülők a vásárlás által támogatják az iskolát egy bónusz-program keretében. Ehhez személyes vásárláskor az Ars Una Studio üzletében meg kell mondani, hogy melyik iskolához tartoznak, illetve webshopos vásárlás esetén a megjegyzés rovatába kérjük, írják be az iskola nevét. A megvásárolt árut a **Bemutatóteremben** lehet átvenni, illetve házhoz szállítást is lehet kérni. Bruttó 20.000 Ft-os vásárlási érték felett a kiszállítás ingyenes bármely magyarországi címre. Ezen érték alatt bruttó 1.000 Ft a szállítási költség.